

## 中国女足战平瑞典队,今晚将对阵美国队

# 郝伟:被扳平因不习水战



核心提示

□据 新华社

北京时间3月7日凌晨,中国女足在葡萄牙进行的阿尔加夫杯第一轮小组赛中以1:1战平北欧强队瑞典队。中国队上半时先进一球,对手下半时完全控制场上局势,并扳平比分。



双方球员在比赛中争抢(新浪体育)

### 【现场】 下半时中国队完全被压制

与去年那支阿尔加夫杯3场小组赛没有一脚射门的中国队相比,女足姑娘在主教练郝伟一年的调教下,整体水平提高不少。她们在顶住瑞典队开场10分钟的猛烈进攻后,稳住阵脚,多次利用王丽思右路的扯动突破瑞典队防线在门前制造杀机。第32分钟,瑞典队解围失误,皮球飞到门前。中场球员任桂辛迎球直接面对瑞典队大门,凌空抽射破门得分。

瑞典队失球后进攻虽猛,但有些凌乱。第42分钟,王丽思在对方密集防守人群中闪展腾挪,干净利落地晃开3名防守球员突至门前射门。可惜,皮球被瑞典队门将扑住。

这是中国队本场比赛最后一次有威胁的进攻。下半时开始降雨,中国队也变成了另外一支球队,完全被瑞典队压制,只有苦苦防守。第58分钟,助攻至前场的瑞典队后卫图内波罗右路一脚刁钻的斜向吊射,皮球画出一道诡异的弧线,从左上角钻进了大门,让整场比赛几次扑救险球的门将张越鞭长莫及。

随后,瑞典队继续围攻,中国队门前险情不断。老将浦玮高喊:“我们组织一下,把球拿回来。”但中国队好像突然集体迷失了,整个下半时竟然一次都没有攻到对方门前。

### 【发言】 郝伟:集训时没碰到下雨

中国队主帅郝伟赛后表示,他

的球队之所以上下判若两队,是因不习惯水战。他说:“我们队此前在广州集训期间没碰到过下雨。这是她们第一次打雨战。场地有些湿滑,影响技术发挥。她们可能太想赢了,下半时心态出了问题。另外,当时我们是逆风进攻,这也有些影响。”

马晓旭整场比赛都没上场。郝伟透露她有轻伤在身,需要康复。

瑞典队主教练皮娅对比赛结果感到遗憾。她说:“我们创造了很多机会,如果细节能处理得更好一些,可以进更多球。”

中国队下个对手是美国队。比赛将于北京时间3月8日22:00进行。

中国队与瑞典队、美国队和冰岛队同分一组。在首轮比赛中,美国队3:0战胜冰岛队。

## 2.32米 张国伟破纪录

原纪录是27年前朱建华创造的

□新华社南京3月7日体育专电(记者 王恒志)

7日在南京结束的2013年全国室内田径锦标赛捷报频传,继首日男子60米全国纪录被打破之后,山东小将张国伟7日以2.32米的成绩打破名将朱建华保持27年之久的跳高室内全国纪录,此外男女200米的全国纪录也被刷新。

全国室内田径锦标赛南京站是本年度全国首项田径综合赛事,很多高手前来参赛,并展现了较高水平。22岁的小将张国伟近年表现抢眼,2011年世锦赛和2012年室内世锦赛均曾跳出2.31米的成绩,追平了朱建华1986年创造的室内全国纪录,只是在伦敦奥运会上发挥欠佳未能进入决赛。在7日进行的全国室内田径锦标赛跳高决赛中,张国伟跳出2.32米的好成绩,一举打破尘封27年之久的全国纪录。

值得一提的是,本次全国室内锦标赛破纪录成了“家常便饭”。在男子200米比赛中,浙江小将谢震业在决赛中跑出20秒93,比杨耀祖2004年创造的全国纪录快了0.24秒。女子200米决赛,江苏名将蒋兰的成绩是23秒52,将严剑葵1997年创造的全国纪录提高了0.21秒。

此前在首日比赛中,短跑名将苏炳添仍以6秒55的成绩打破了男子60米的全国纪录,这个成绩放在室内世锦赛上也是可以进入前八名的水平。

## 又有两名滑雪者丧生 法国雪崩今年已夺19命

□新华社巴黎3月6日电(记者 梁竞霓)

据法国当地媒体报道,6日,两名滑雪者在法国东南部萨瓦省蒂涅市遭遇雪崩丧生。目前,遇难者的具体身份尚不清楚。

据报道,本滑雪季开始以来,发生在法国的雪崩已吞噬了总共19条人命。

根据当地滑雪站工作人员描述,两名遇难者中的一名是专业高山运动者,另一名是学员。雪崩发生时,两人距滑雪场较远,位于海拔2100米的一处林间通道上。

有目击者称,当时山间风速很大,风卷起高七八米、宽度80米至100米的雪浪将两名滑雪者卷走。两人的遗体是在300米开外的山下找到的。

在这起事件发生的前一天,在法国的上阿尔卑斯省,也有4名登山者在雪崩中遇难。遇难者全部为男性,年龄27岁至49岁。他们都是法国雷恩市登山协会的会员,并非登山“新生”。一同登山的一位高山向导幸免于难。据了解,当时,天气条件恶劣,狂风时速达100公里。4名登山者被强风刮出的巨大雪球裹挟,从数百米高处摔落而亡。

## 巴黎圣日耳曼淘汰巴伦西亚晋级欧冠八强 小贝频频热身 就是没让上场

□据 新华社

巴黎圣日耳曼队本赛季的巨额投资初见回报。北京时间3月7日凌晨,“大巴黎”在欧冠联赛1/8决赛次回合比赛中,主场1:1战平西甲巴伦西亚队,以3:2的总比分18年来首次晋级欧冠八强。

伊布巴西莫维奇此役被停赛,让巴黎圣日耳曼队的攻击线威力骤减,反倒是做客的巴伦西亚队在第55分钟先入一球。但阿根廷前锋拉维奇第66分钟挺身而出,连过3人后打入一球成为巴黎王子公园体育场当晚的英雄。

“我们理应晋级,虽然这场比赛比首回合要艰难很多。”巴黎主帅安切洛蒂说,“上半场球员们踢得有些发紧,直到对手进球后才放开了手脚。”

贝克汉姆本场进入了替补名单,比赛中他频频在场边热身,可终究还是没从主帅手中领到“令旗”出场。

巴黎圣日耳曼队在1995年曾闯进过欧冠四强,但倒在了AC米兰队脚下,如今“大巴黎”兵强马壮,安切洛蒂颇为期待地说:“没人知道我们能走多远,到目前为止,我们的表现

还是不错的,未来得等(八强)抽签结果出来后再看。”

意甲“领头羊”尤文图斯队当天在主场毫无悬念地以2:0击败苏超凯尔特人队,总比分5:0强势晋级。

“晋级八强对我们来说是一个突破,我们有很多球员都是首次参加欧冠,这对他们来说是个巨大的挑战。”尤文主帅孔蒂说。

算上此前的小组赛,尤文图斯队已是连胜5场欧冠赛事且一球未失,势头之猛令人侧目。



贝克汉姆(右)在场边热身(新浪体育)

